

新规实施 换证审核本月底收官

# 我市洋奶粉涨价可能性不大

5月1日起，被称为“史上最严奶粉新规”开始实施，这轮换证审核过程到本月底即将收官。截至5月31日，如果无法取得新的生产许可证，将可能会无法继续生产销售婴幼儿奶粉。

“最严新规”可以淘汰掉杂牌洋奶粉是好事，可妈妈们却担心，拿到“通行证”后的洋奶粉是否会涨价呢？

近日，记者走访市区内多家婴幼儿专卖店，发现店内大部分柜台还是被洋奶粉占据，多美滋、雅培和美赞臣等品牌更是摆放在醒目位置，而国产奶粉则被摆放在了店内的角落。记者询问店内工作人员，工作人员表示，目前洋奶粉的价格已经维持在较高的水平上，而且今年国内奶粉市场还在调整，洋奶粉再一次轮番涨价的可能性不大。

在市中区解放路的一家婴幼儿用品店内，销售人员对5月1日起刚刚施行的奶粉最严新规略有耳闻，而对于洋奶粉是否会因此而继续涨价，其表示并不支持此观点，认为去年的恒天

然乌龙事件对多个洋奶粉品牌产生重要影响，不少品牌销量依然没有恢复。多美滋当时就表示，想恢复到恒天然事件前的水平，还需要两三年的时间。随后，该销售人员还提醒道，最严新规实施后，没经过注册企业生产的婴幼儿奶粉可能更倾向于选择网络渠道销售，然而代购或海淘的奶粉无法得到官方检验、检测，所以妈妈们应谨慎购买。

(记者 马高超)



## 气温升高 凉席热销

连日来，我市气温连续增高，最高气温达到35摄氏度，炎热的天气带火了凉席销售，市场上的藤席、竹席、凉席销量大增，其中竹席仍然最受大众欢迎。

(记者 孙慧英 摄)

廉价玩具占据批发市场

## 家长选购

## 更看重安全、质量

临近“六一”儿童节，玩具消费再次成为人们关注的焦点。与价格、功能、品牌等因素相比，玩具的安全性更是因关乎孩子的健康而受到格外的关注。但近日记者在对部分玩具市场的走访中了解到，目前市场上仍有部分玩具的安全性不容乐观。

连日来，记者走访了市区内各大超市、百货商场及玩具批发店，临近“六一”儿童节，各类玩具成了商家促销的主力。在香港街的一玩具批发店，记者看到很多毛绒玩具、遥控玩具和一些拼插类的塑料玩具，价格低廉的不在少数，很多大盒的套装玩具售价甚至只要十多元。部分产品外包装上也没有注明厂家的生产信息，而有些玩具更是连包装盒都没有。

采访期间，记者随手拿起一只玩具狗，其表面毛发手感甚是粗糙，远远地就能闻到从毛发间散发出的刺鼻气味。多数消费者接受采访时表示，与价格、品牌等因素相比，他们更为关注的是玩具的安全和质量。在某超市的一玩具专柜，市民刘先生表示，每年儿童节他都会给儿子买些玩具，如今多数玩具价格水涨船高，但安全问题依然达不到自己的要求。对此，刘先生表示自己在购买时还是会倾向于一些传统的玩具品牌。另一位消费者马女士则告诉记者，她的孩子几个月前就因为一款低价玩具安全不达标，被刺伤了手指，所以再买玩具时一定要多留意安全问题。还有很多消费者接受采访时表示，前些天看到关于国内玩具厂商内外销产品采用“双重标准”的报道后，就更加关注玩具的安全性了，担心孩子会因玩具而受到伤害。

(记者 马高超)



## 报名启事

主办单位：枣庄日报 枣庄晚报

承办单位：森博国际家居博览中心

协办单位：市中画格美术书法教育 峰城苹果画室 峰城多彩画室

赞助品牌：多喜爱儿童家具 阳光宝贝儿童家具 非同家居 浪度家居

### 一、征稿范围

本次活动面向全市中小学、幼儿园、少年宫、文化馆、中等专业学校及各类校外培训机构的4—16岁美术爱好者公开征稿。

### 二、内容及类别：

1) 作品形式不限，内容要求以“我心中的家”为主题，富有新意、健康向上的艺术作品。

2) 作品类别：不限

### 三、作品尺寸及要求：

1) 参赛作品尺寸由森博家居统一发放画纸，由指导老师统一指导正确填写。  
2) 参赛作品、照片一律不退。

### 四、评审办法：

由本次活动主办单位和书画界专家组成的评审委员会，采用国际美术大赛的评分惯例和公众参与方式进行评选。评审工作分为初评、复评、终评三个阶段。通过初评确定入围及进入复评的人数。通过复评评选出入选人，通过终评评选出获奖名单。

### 五、奖励办法：

一等奖1名：奖品由“多喜爱儿童家具”提供的儿童床一张；  
二等奖2名：奖品由“阳光宝贝儿童家具”提供的卡通衣架一件；  
三等奖3名：奖品由“非同家居”提供的品牌浴巾套装一套；  
优秀奖10名：奖品由“浪度家居”提供的卡通皮墩一个；  
另：所有参赛儿童均可获得精美礼品一份。

### 六、颁奖时间：

5月31日上午11:30公布中奖名单，并进行颁奖。

### 七、报名事项：

报名截止日期：即日起至2014年5月30日。